
VERBALE DELLA RIUNIONE DI CONSIGLIO DEL 19 marzo 2021 

Oggi, 19 marzo 2021, regolarmente convocati con comunicazione Prot. N. 571/2021presso la Sede 
del Collegio Geometri e Geometri Laureati della Provincia di Milano, in Piazza S. Ambrogio, 21, 
alle ore 10.00, si riuniscono i Consiglieri eletti dagli iscritti nella consultazione elettorale che si è 
svolta dal 9 al 12 marzo 2021, la seduta si svolge in modalità videoconferenza nel rispetto del comma 
3 art. 13 DPCM del 2/03/2021 “…..nell’ambito delle pubbliche amministrazioni le riunioni si svolgono in 
modalità a distanza, salvo la sussistenza di motivate ragioni;” e in ottemperanza dell’ordinanza del 
Ministero della Salute del 12 marzo 2021 che colloca la Lombardia in zona rossa da lunedì 15 marzo, 
viene utilizzata la piattaforma zoom. 

Consiglieri eletti si riuniscono per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

1) Insediamento Consiglio Direttivo quadriennio 2021-2025; 
2) Nomina Presidente; 
3) Nomina Segretario; 
4) Nomina Tesoriere. 

1) Insediamento nuovo Consiglio. 

Il Consigliere anziano, Geom. Vincenzo Cavanna, dichiara aperta la seduta alle ore 10.00 e 
procede alla chiamata dei Consiglieri per l’accettazione della nomina. 

Sono presenti, oltre all’anzidetto Consigliere anziano, i Consiglieri: Cremoli Cristiano Ventoruzzo 
Walter, Moroni Giuseppe, Merli Tosi Rossella, Macrina Gianfranco, Cartone Massimo, Pizzocri 
Gian Maria, Antonini Marco, Mutti Luca, Muroni Andrea, Raimondi Ernesto, Sorrentino Massimo, 
Pirrone Rocco, Mocchetti Paolo  

Verificata la presenza dei 15 Consiglieri dà la parola al Presidente uscente che esprime un sincero 
apprezzamento per il risultato riscontrato dalle votazioni ed è certo che in questo quadriennio si 
manifesti in maniera inequivocabile un forte impegno ed una coesione solida di tutto il Consiglio 
nell’espletamento del ruolo che ognuno andrà a ricoprire.  

A turno, tutti i Consiglieri, nessuno escluso, esprimono le loro riflessioni sull’esito delle votazioni, 
ringraziando i colleghi che si sono recati a votare, consentendo di rendere valido il turno elettorale. 
Inoltre, i presenti si dichiarano disponibili a ricoprire il ruolo di Consigliere.  

Avendo tutti manifestato l’accettazione della nomina dichiara il Consiglio ufficialmente insediato.  

2) Nomina del Presidente. 

Il Consigliere anziano Geom. Vincenzo Cavanna, invita i presenti ad intervenire in merito 
all’argomento oggetto della presente delibera; secondo la volontà espressa da tutti i Consiglieri si 
dà inizio alle operazioni di voto palese. 

Viene proposto quale candidato alla Presidenza del Collegio, il geom. Cristiano Cremoli. 

Si sottolinea che per l’elezione è necessaria la maggioranza dei presenti. 

Si procede, quindi, alla votazione per chiamata con espressione palese del voto. Il Consiglio 
all’unanimità esprime voto favorevole. 

 



Il Geom. Cristiano Cremoli è eletto, dall’unanimità dei presenti, Presidente del Collegio Geometri e 
Geometri Laureati della Provincia di Milano per il quadriennio 2021-2025. 

Il neopresidente, ringraziando per la fiducia, accetta la carica. 

Il Consiglio si congratula. 

3) Nomina del Segretario 

Il Presidente Cristiano Cremoli assume la presidenza della seduta e invita i presenti ad intervenire 
in merito all’argomento oggetto della presente delibera. 

Intervengono tutti i Consiglieri. 

Viene proposto quale candidato alla Segreteria del Collegio, il geom. Walter Ventoruzzo 

Il Presidente dà inizio alle votazioni per chiamata dei consiglieri che esprimono voto favorevole. 

Il Geom. Walter Ventoruzzo è eletto, dall’unanimità dei presenti, Segretario del Collegio Geometri 
e Geometri Laureati della Provincia di Milano per il quadriennio 2021-2025. 

Il neoeletto Segretario, ringraziando per la fiducia, accetta la nomina. 

Il Consiglio si congratula. 

4) Nomina Tesoriere 

Il Presidente Cristiano Cremoli prosegue nell’espletamento delle operazioni di voto, invita i presenti 
ad intervenire in merito all’argomento oggetto della presente delibera. 

Intervengono tutti i Consiglieri. 

Viene proposta la candidatura dell’uscente Tesoriere Geom. Giuseppe Moroni. 

Si procede alla votazione per chiamata dei Consiglieri che all’unanimità esprimono voto favorevole. 

Il Geom. Giuseppe Moroni è eletto, dall’unanimità dei presenti, Tesoriere del Collegio Geometri e 
Geometri Laureati della Provincia di Milano per il quadriennio 2021-2025. 

Il neoeletto Tesoriere, ringraziando per la fiducia, accetta la carica. 

Il Consiglio si congratula. 

Prima di concludere il Presidente, sentiti i Consiglieri, convoca il Consiglio per il giorno 9 aprile alle 
ore 10.00. 

Il presente verbale viene approvato seduta stante. 

Alle ore 12.00 il Presidente dichiara conclusi i lavori e scioglie la riunione. 

 

      Il Segretario                                                                                                   Il Presidente 

    Walter Ventoruzzo               Cristiano Cremoli 


